Official March 1, 2012 Errata 1

ERRATA

Following is a list of errata and corrections to *USP–NF*. The page number indicates where the item is found and in which official or pending official publication of *USP–NF*. This list will be updated with the posting of errata reports on www.usp.org/USPNF/newOfficialText. This information will appear in its corrected form in a future annual edition of *USP–NF*. An erratum consists of content erroneously published that does not accurately reflect the intended official or effective requirements as approved by the Council of Experts. USP staff is available to respond to questions regarding the accuracy of a particular requirement by calling 1-800-822-USPC.

Page Number	Title	Section	Description
USP34–NF29			•
1245	Valerian	Botanic characteristics	Line 7 of <i>Histology</i> : Change "Starch granules simple or compound; simple granules rounded, 5 to 15 μm in diameter, sometimes showing a cleft or stellate hilum; compound granules with two to six components, up to 20 μm in diameter." to: Numerous starch granules, mostly compound of 2 to 6 components, spheroidal, plano-convex, up to 30 μm in diameter; or simple, from 8 to 12 μm, occasionally up to 20 μm in diameter, with a central hilum.
1246	Powdered Valerian	Botanic characteristics	Line 5 of <i>Diagnostic structures</i> : Change "numerous starch granules, rarely simple, mostly compounds of 2 to 6 components, spheroidal, plano-convex, 3 to 20, mostly 8 to 12 μm in diameter with a central hilum, the starch granules being 7 to 30 μm in diameter" to: numerous starch granules, mostly compound of 2 to 6 components, spheroidal, plano-convex, up to 30 μm in diameter; or simple, from 8 to 12 μm, occasionally up to 20 μm in diameter, with a central hilum
1659	Colloidal Silicon Dioxide	IDENTIFICATION A. Procedure	Lines 2 and 3 of <i>Analysis</i> : Change "Ignite at a red heat over a burner for 10 min, and cool." to: Heat the crucible to a red color with the aid of a Bunsen burner for 10 min, and cool.
1670	Sodium Tartrate	Assay	Line 4: Change "150 mL of acetic acid" to:
1692	Sucrose Palmitate	IMPURITIES Organic Impurities, Procedure: Free Sucrose	150 mL of glacial acetic acid Line 5 of System suitability: Add "Suitability requirements Signal-to-noise ratio: 10:1" Line 1 of System suitability solution: Change "10 μg/mL of USP Sucrose RS" to: 500 μg/mL of USP Sucrose RS
1694	Sucrose Stearate	IMPURITIES Organic Impurities, Procedure: Free Sucrose	Line 1 of System suitability solution: Change "10 μg/mL of USP Sucrose RS" to: 500 μg/mL of USP Sucrose RS
1879	Amodiaquine	Assay	Line 13: Change "(355.87 / 428.79)(20C)(A _U / A _S) in which 355.87 and 428.79 are the molecular weights" to: (355.86 / 428.79)(20C)(A _U / A _S) in which 355.86 and 428.79 are the molecular weights

2 Errata Official March 1, 2012

			1
2632	Doxazosin Mesylate	Assay	Line 3 of Chromatographic system: Change "packing L1" to: packing L7
2758	Conjugated Estrogens Tablets	USP Reference standards (11)	Line 2 of USP 17α-Dihydroequilin RS: Add "Estra-1,3,5(10),7-tetraene-3,17α-diol."
2768	Ethambutol Hydrochloride Tablets	Assay	Line 5 of <i>Procedure</i> : Change " $(C_{10}H_{24}N_2O_2 \cdot HCI)$ " to:
2924	Fulvestrant	Related compounds	$(C_{10}H_{24}N_2O_2 \cdot 2HCI)$ Footnote 4 of the <i>Table</i> : Change "Estra-1,3,5(10)-triene-3,17-diol,7-{9-[9-[(4,4,5,5,5-pentafluoropentyl)sulfinyl]nonylsulfinyl]}- $(7\alpha,17\beta)$ " to: Estra-1,3,5(10)-triene-3,17-diol,7-{9-[9-[(4,4,5,5,5-pentafluoropentyl)sulfinyl]nonylsulfinyl]nonyl}- $(7\alpha,$
			Footnote 6 of the <i>Table</i> : Change "Estra-1,3,5(10)-triene-3,17-diol,7-[9-[(4,4,5,5,5-pentafluoropentyl)sulfinyl]nonyl]- $(7\alpha,17\beta)$ " to: Estra-1,3,5(10)-triene-3,17-diol,7-[9-[(4,4,5,5,5-pentafluoropentyl)sulfinyl]nonyl]- $(7\beta,17\beta)$
4312	Sulfinpyrazone Capsules	Identification	Line 8: Change "the Identification test under Sulfinpyrazone" to: Identification test A under Sulfinpyrazone
4312	Sulfinpyrazone Tablets	Identification	Line 7: Change "the Identification test under Sulfinpyrazone" to: Identification test A under Sulfinpyrazone
4563	Valsartan and Hydrochlorothiazide Tablets	ASSAY Procedure	Line 6 of Standard solution: Change "dilute with Diluent to 250 mL" to: dilute with Diluent to volume
		PERFORMANCE TESTS Uniformity of Dosage Units (905)	Line 3 of Sample solution: Change "Dilute with Diluent to 250 mL" to: Dilute with Diluent to volume
Revision Bull	etin July 1, 2011	·	
Online	Ivermectin Paste	IMPURITIES Organic Impurities	Line 2: Change "Mobile phase, Sample solution, and Chromato- graphic system" to: Mobile phase, Sample solution, Chromatographic system, and System suitability
First Supplen	nent to USP34-NF29		
4903	Polysorbate 80	SPECIFIC TESTS Fats and Fixed Oils, Saponification Value (401)	Line 5 of <i>Analysis</i> : Change "phenolphthalein solution" to:
Cocom d C	Jament to USB24 NE20		phenolphthalein TS
Second Supple 5437	Levetiracetam	ASSAY Procedure	Line 11 of System suitability solution: Add "[NOTE—Levetiracetam related compound A is included for peak identification purposes.]"
			Line 1 of <i>Relative standard deviation</i> : Change "NMT 1.0%" to:
			NMT 1.0%, for the levetiracetam peak

Official March 1, 2012 Errata 3

5475	Trandolanril Tablets	IMDI IDITIES	Line 6 of Anglysis: Change
5475	Trandolapril Tablets	IMPURITIES Organic Impurities, Procedure	Line 6 of Analysis: Change "r _U = peak response of trandolapril in the Sample solution r _S = peak response of USP Trandolapril RS in the Standard solution C _S = concentration of the Standard solution (μg/mL) C _U = concentration of the Sample solution (μg/mL)" to: r _U = peak response of each impurity in the Sample solution r _S = peak response of trandolapril in the Standard solution C _S = concentration of USP Trandolapril RS in the Standard solution (μg/mL)
			C_U = nominal concentration of trandolapril in the Sample solution (µq/mL)
USP35-NF3	0	<u> </u>	у самерия станован урадунату
1358	Horse Chestnut	SPECIFIC TESTS Botanic Characteristics	Line 15 of <i>Microscopic</i> : Change "intracellular" to: intercellular
1389	Milk Thistle Capsules	STRENGTH Content of Silymarin	Line 1 of Acceptance criteria: Change "90.0%–110.0% on the dried basis" to: 90.0%–110.0%
2079	Adenosine	IDENTIFICATION Infrared Absorption (197M)	Line 1: Delete ": NMT 0.1%"